

黄屯街道率先完成村“两委”换届工作

选出能干人,配出好班子

本报记者 王博文

夯实责任,有效研判,换届有序推进

1月14日,随着高刘屯村委会成员的产生,济宁高新区黄屯街道村“两委”换届选举工作圆满完成。自“两委”换届选举工作启动以来,黄屯街道不断增强工作的预见性和主动性,切实落实“快、稳、控”的换届措施,确保了整个换届选举公开透明,秩序井然,圆满完成“两委”换届选举工作。

14日,随着高刘屯村委会成员的选举产生,黄屯街道村“两委”换届选举工作圆满完成。据了解,本次选举共选出村支部委员120人,村委委员106人,实现了“三个提高,一个改善”,不仅一肩挑比例、交叉任职比例、学历层次明显提高,年龄结构也明显改善。32个村支

部、村委会全部选齐配强,为街道未来经济社会发展打下坚实的基础。

据介绍,在工作中黄屯街道成立领导小组,下设七个专项工作组,明确相应工作职责。严格落实党工委及党工委书记履行主体责任和第一责任人责任,坚持“先支部,后村委”的原

则,充分发挥党支部在“两委”换届选举中的领导核心作用,组织带领村民正确行使权利,自觉抵制各种违法行为,夯实了“两委”换届的主体责任。

结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化,街道党政主要领导带头入户走访,先后与173名村“两委”成员座谈了解情

况,7次召开专题会议听取汇报,深入分析村“两委”班子运行状况,逐村把脉会诊,摸排潜在隐患,准确掌控重点村、难点村不稳定因素和影响换届选举的突出问题,建立分类定级台账,做到一村一策、一村一案,为换届工作打下了坚实的基础,保障换届工作有条不紊推进。

包保入村,主动走访,换届顺利开展

黄屯街道根据社区分布成立4大“战区”,党工委书记作为街道村“两委”换届第一责任人,带头联系一个社区,包保一个村;建立科级领导联系重点难点村制度,4个重点难点村全部都有科级领导进行联系;选派32名基层机关干部进行逐村包保,全体机关干部入村指导,确保换届工作顺利进行。按照“先化解矛盾,再

进行换届”的原则,包社区领导和包村干部通过主动入户走访,耐心与群众沟通,消除稳定隐患。

为营造换届选举工作氛围,黄屯街道通过电子显示屏、宣传车、悬挂横幅等途径广泛营造换届氛围。发放致群众一封信共20000余份,宣讲换届政策和强调纪律。通过编发换届选举工作信息,让居民

及时了解换届进展。建立了换届选举发言人平台,利用微信等宣传途径,让党员、群众当换届“明白人”。加强网络舆情监控,对于不实信息及时进行公开辟谣,对于偏激的网络舆情进行合理引导,保证所有群众都能接受准确、公正的信息。

另外,黄屯街道组织召开村“两委”换届工作动员会议、

村干部换届培训警示会、全体机关干部和选举委员会成员换届法规培训会,切实让工作人员把法规熟记于心。严格会场标准化布局,严格候选人资格审查,成立换届集中教育党支部和换届集中教育办公室,加大教育训诫力度。加强与高新区公安分局对接,确保选举现场秩序稳定。

微信直播近59万人实时观看,收获43万个赞

孔子国际学校这台春晚,真棒!

本报济宁1月16日讯(记者 孟杰 通讯员 徐银璐 李静)

12日晚7点,一首《美丽中国梦》,拉开了济宁孔子国际学校2018春节联欢晚会暨十大杰出人物颁奖典礼的序幕。老师和学生们用美妙的歌喉和曼妙的舞姿征服了收看微信直播的59万名观众,收获43万个赞。

12日晚7点,济宁孔子国际学校艺术大厅内,开场舞《美丽中国梦》伴奏响起,两个小时的视听盛宴拉开帷幕。晚会现场,一年级的孩子们用手中的盏盏灯笼和口中的声声传诵,演绎了浪漫的国学诵读经典《月之诵》。《动静之韵》将二胡和武术进行完美结合,戏曲联唱《曲艺荟萃》集合了京剧唱段、花样快板、川剧变脸等传统戏曲形式,将传统文化完美演绎。

除了用传统文化的元素,异域风情也在舞台上华丽绽放。管乐合奏《古巴曼波》,震撼力十足的鼓声和响板,动感又狂野的旋律和节奏,将观众们带到南美,随着优雅灵动的曼波姑娘一起翩翩起舞;舞蹈《西班牙之火》中,在高中国际部的老师带领下,学生们踏着节奏颇强的舞步,带观众领略了西班牙的斗牛士风采。

节目期间,还进行了2017年度学生、家长、老师杰出人物的颁奖典礼。当晚共设置了艺术大厅和孔子讲堂两个会场,并在微信上进行全程直播,据统计,两个小时的直播吸引了58.8万网友同步观看,收获了43万个赞。“精美绝伦的春晚,一场华丽的视觉盛宴……”家长们由衷赞美晚会震撼的同时,也在感叹学校“做不一样教育”的信念和诚意。



晚会上,传统文化元素展现得淋漓尽致。

青春健康讲师来授课 树立学生正确健康观

本报济宁1月16日讯(记者 孔茜) 近日,济宁高新区洸河街道计生协走进济宁学院附属中学高新校区,开展青春健康教育进校园活动,为处于青春期的学生进行青春健康教育,帮助他们树立正确的健康观念。

活动现场,青春健康讲师采用图文并茂、游戏互动、情节演示的方式,对青春期生理特点、心理特点、青春期健康、青春期疾病预防等方面进行了详细讲解。并通过现场提问和互动的形式,了解青春期学生面临的问题及困惑,在共同参与



和讨论中加深对青春健康教育的认识。

青春期是生理、心理、社会行为等方面,从未成熟到成熟的急剧变化时期。通

过专题知识授课,可以让学生们真正了解到青春期健康知识,正确引导同学们如何正确对待青春期、如何与异性相处等内容。

讲座中,学生互相探讨讲师所设问题。

模拟演练灾害事故 提高应急处置能力

本报济宁1月16日讯(记者 李亚腾 通讯员 李新锐) 日前,济宁高新区王因街道联合高新区消防大队,在济宁荟荟化工有限公司进行了模拟处置甲醇罐泄漏灾害事故实战演练,提高企业应急处置能力。

“通知厂区工作人员紧急疏散,连接消防栓……”济宁高新区王因街道的济宁荟荟化工有限公司,甲醇罐存放区内正在上演一场因甲醇罐泄漏造成灾害事故的实战应急演练。员工发现甲

醇罐泄漏,第一时间组织同事按照应急预案进行处置,处置过程中发现甲醇泄漏量很大难以控制,紧急拨打消防电话。最终,消防、街道、园区和企业配合应对,成功封堵泄漏甲醇罐,应急演练圆满完成。

演练提升了企业员工的安全意识,警示他们严格遵守劳动安全纪律,杜绝各类生产安全事故发生,切实提高公司本质安全水平。同时,也强化了消防、企业、园区等职能部门协同作战意识和应急处置能力。